

ЦЕНА 5 КОП.

б/н борьба за уголь п.в. 186-м.28
Бесконтрольный с правочное и инфаркт
Крайком с правочное и инфаркт
циональная контора
с 1/1-23 до 17/11-23 в экз.

следи за тобой!

УГЛЕДОБЫЧА ПОШАХТАМ

УГЛЕДОБЫЧА по руднику — задано 200 тонн, выдано 230 т. — 110 проц. **Пять-семь** — задано 1334 т., выдано 1148 т. — 86 проц. **Девять-девять** — задание 666 тонн не выполнено ничего.

ПРОИЗВОДИТ. По руднику — задано 1,03 тонны — проц. **Первая** — 0,92. **Девять-девять** — 1,00. **Пять-семь** — 1,13.

ВЫХОЖДАЕМОСТЬ

При общ. зад. в 71,7 проц. По руднику — 70,5 проц. По первой — 69,1 проц. По девять-девять — 73,8 проц. По пять-семь — 69,2 проц. **ПРОГУЛЫ** (по неуважительным причинам) По руднику — 30. **Первая** — 4. **Девять-девять** — 11. **Пять-семь** — 15. **ОТГРУЖЕНО УГЛЯ** По руднику — 4070 т.

№ 74 (713)
3 апреля 1933 г.

ОРГАН АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ГК
ВКП(б), ГОРСОВЕТА И ГПС
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО

№ 74 (713)
3 апреля 1933 г.

Не допускать самотека в подготовке к огородному севу

Сегодня бюро ГК ВКП(б) ставит на своем заседании отчет огородовхоза о подготовке к огородному севу.

Подготовительная проверка хода подготовки к огородному севу бригадой "Борьба за угол" и горКК-РКИ выявила ряд существенных хозяйствственно-политических ошибок в работе огородовхоза. Указание ЦК партии в его постановлении об организации овощно-огородной кампании 1933 г. на то, что "западоуправления и ЗРК, полу чившие совхозы и огорода, до сих пор крайне неудовлетворительно ведут подготовку к проведению сева" — целиком рас пространяется и на наши огородовхоз и самодеятельные огороды. Нехватает 410,41 центнера таких необходимых овощей, как лук, чеснок. Тракторный парк не отремонтирован. Вывозка навоза не кончена и т. д.

Администрация огородовхоза пытается путем очковтирательства стущивать неинтересную картину подготовки к севу. Когда это не удалось — были пущены в ход ссылки на "объективные" причины. Нехватает сеянин — потому, где, что край ограничивает их отпуск. В несвоевременном ремонте тракторов и плохом их качестве виновен, где, мхазовод и т. д. и т. п. Но из-за всех этих детских ссылок на "объективку" выглядывает лицо оппортунистических самотечных настроений руководства огородовхоза и его партии профорганизаций, преступная расхищательность, отсутствие большей виновности заражения — шемеро притие партии и правительства — за успех огородного сева. Что сделали администрация огородовхоза, ее директор Колесников, зав. заготовителем ОРСа г. Федоров, чтобы обеспечить посев семенами, до биться своевременного ремонта тракторов и т. д.? Они фиксировали себе под нос "чертежи" темпов мхазовода и скверное качество производимого им ремонта, не обратившись за помощью ни к печати, ни в городские организации. Администрация огородовхоза работает по-старому, при помощи метода штемпеляющего руководства.

Каков удельный вес в подготовке к севу парторганизации огородовхоза и местного? Крайне ничтожен! Пред. МК проводит явно оппортунистическую линию. Виновные в его лепете. Он, не красне, заявляет, что план сева до бригад еще не доведен, что массово разъясняющей работы среди рабочих не ведется. С невозмутимостью постоянно свидетеля предместкома констатируют, что были хищения овса, что в столице и сейчас рабочий контроль выявляет факты самоснабжения и прямого нежелания рабочими столовой улучшить питание рабочих и что хищники овса с работы уволены. И только? Вскрыто их классовое лицо, преданы эти вредители суду? Нет! Это заодно характеризует и качество работы парторганизации. Разве она не знает указаний тов. Сталина и партии о необходимости революционной бдительности, о том, что ошметки разгромленного нами, но не добитого еще до конца классового врага, кулачья особое внимание уделяют сей час колхозам, совхозам, пригородным хозяйствам, избирая их объектом своего вредительства? Факты хищения овса, погребения под снегом сеялок, должны, казалось бы, заставить задуматься проф-и парторганизации над вопросом проверки состава рабочих и служащих огородовхоза. Но ни чуть не бывало! С возмутительным благушением они заверяют, что притянутых кулачков в совхозе нет (?).

Президиум горКК-РКИ уже наложил партзыскания на конкретных виновников недостаточной подготовки к севу в огородовхозе. Директору Колесникову, его заместителю Кихтенко, зав. заготовителем ОРСа г. Федорову, зав. горзо Бибикову — даны выговоры. Этот урок должен быть учтен при дальнейшем развертывании подготовки к севу. К 10 апреля в ней должен быть достигнут перелом. К этому сроку совхозного рода обязан иметь семена, развернуть заготовку их в районе, закончить ремонт тракторов, вывозку навоза.

Хозорганизациям, шахтоуправлениям надооказать всемерную помощь огородовхозу, усилив работу по мобилизации средств, сборо авансов под овощи.

•Беспечим успех огородного сева!

ПАРТСОБРАНИЯ О ТЕЗИСАХ ТОВ. ПАШКОВСКОГО

В ЦЕНТР ВНИМАНИЯ ШАХТЕРСКИХ МАСС ВСТАЕТ МНОГОЛИКАЯ ШАХТОВАЯ НЕПОЛАДКА

ПАРТСОБРАНИЯ ШАХТЫ 9-10 И 1-6, ОБСУДИВШИЕ ТЕЗИСЫ ТОВ. ПАШКОВСКОГО
К III ПАРТТЕХКОНФЕРЕНЦИИ, ВНОСЯТ КОНКРЕТНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ К
УСТРАНЕНИЮ СНИЖАЮЩИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ НЕПОЛАДОК

Первого апреля на шахте 9-10 на ячейковых партсобраниях прорабатывались тезисы Пашковского к третьей партийной техконференции.

Рабочие отнеслись к тезисам с большим вниманием и приняли активное участие в обсуждении их, внесли ряд своих предложений.

"В ячейке т. Голдаева на собрании присутствовало 70 человек, пять комсомольцев и много беспартийных. В прениях по докладу тов. Алисова в тезисах выступило 7 старых рабочих-ударников.

Тов. Горбунов отметил, что помощник зачастую не сказывает помощи забойщику, лесатащик принесет лес и больше делать ничего не желает.

Тов. Понасюк считает необходимым организовать бригады по месту работы. Наличие освобожденного от работы по углю бригадира даст возможность лучше поставить в бригаде работу.

Тов. Дья считает упомянутым отсутствие в тезисах тов. Пашковского указания на то, как будут шахтеры снабжаться материалами, играющими основную роль в добыче угля. Главное — подбор ассортимента леса, длина и толщина его. Лес нужен сухой, а для этого необходимо построить сушилку.

На собрании внесено предложение: мастерские по ремонту бурильных молотков перенести в шахту. В печь пятого района, на 10 пластина организовать механизированную доставку леса снизу вверх. Сейчас там на расстоянии 170 метров лес таскают волоком.

Собрание поверхности ячейки тов. Клюсса внесло предложение: создать специальную бригаду для ремонта приводов и моторов, которая дала бы хорошее качество работы, считает нужным устройство рельсовых путей.

При нормировке необходимо принимать во внимание и самую высокую производительность, и среднюю. Работающим на отбойных и бурильных молотках необходимо изучить механизмы.

Партийные собрания считают тезисы тов. Пашковского совершенно правильными. Представителями на конференцию выбраны 76 лучших ударников. Нолпанов.

СОРЕВНОВАНИЕ В БРИГАДАХ ПЕРВОЙ—БЕЗ РУЛЯ И ВЕТРИЛ

Во Всекузбасском соревновании шахт на 1-6 включилось 33 хозрасчетных бригады, с охватом 360 человек, а также ИТС шахты.

Однако, практической работы по соцсоревнованию до сих пор не развернуто, несмотря на то, что в каждой бригаде прикреплен ИТР и от партийной — коммунист.

Из прикрепленных проделал некоторую работу только техрук т. Кирель.

Пред. шахткома т. Моторин и зав. массовой работой т. Китов заявили, что проверкой работы в бригадах они еще не занимались.

Отсутствие конкретной помощи бригадам в их работе гробит инициативу бригад. На примере, бригадир Чепурин отказывается от руководства бригадой, за вину, что в

бригаде много неполадок. Он о них неоднократно говорил, выносился решение, которые систематически не выполняются.

Другой пример. Между бригадой Александрова и Тараданова конфликт. Бригада Тараданова обвиняет Александровцев в равнодушии, в том, что они стремятся только взвешивать уголь, не заботясь о качестве крепления и т. д. В течение всего марта бригада Тараданова ставила этот вопрос перед администрацией, но... впустую.

Имеется и в других бригадах ряд недостатков.

Вступившие в соревнование ИТР обещают оказать бригадам конкретную помощь в их борьбе с производственными неполадками.

МОТОРИСТОВ ПРИКРЕПИТЬ К УГОЛЬНЫМ БРИГАДАМ!

Н в шахте 1-6 первого апреля также проходили партсобрания, посвященные проработке тезисов инженера т. Пашковского к 3 парттехконференции. На собраниях утром присутствовало 30 и вечером 70 человек.

Ряд товарищей выступил с критикой тезисов.

Тов. Ионов говорил о спаренной работе забойщика с помощником. Она необходима. Уже то обстоятельство, что забойщик и помощник, идя на работу в шахту, будут стараться по пути взять с собой затяжки, обеспечит загрузку рабочего времени помощника на 30 процентов. При спаренной работе помощник будет занятесована квалифицироваться на забойщика.

Тов. Дыбин указал на необходимость построить лесопилку, чтобы иметь на шахте пиленные затяжки. Заделывание кровли пилеными затяжками снижает процент зольности угля. Необходимо также в слабых породах отделять бока забоя затяжками, чтобы порода не попадала в уголь. Тов. Дыбин указал на то, что на руднике целесообразно построить углеобогатительный завод по отделению в нем путем промывки породы от углуга.

Тов. Лозунов, касаясь пункта тезисов о рабочем инструменте, высказался за прикрепление лопат к помощнику. Это увеличит производительность труда, так как помощник будет всегда следить за исправностью своей лопаты, приловится и привык

Производить крепление сплошником при слабой кровле, определить нормы слесарям, обслуживающим механизмы

нет к ней. Сейчас помощники по часу и больше ходят по шахте, ищут лопат, и часто не находят их. Забойщик в это время сидит: накайлит уголь, а убирать его нечем.

Техрук шахты тов. Кирель дал интересную справку, подчеркивающую весь вред обезличики лопат: за первым районом лопат числится 1200, в среднем на одного помощника по 10 лопат, и тем не менее, когда нужно приступать к работе, то лопат... нет.

Зав. механизацией тов. Пилюшин остановился на том, что при расходовании скатого воздуха необходимо считаться с мощностью компрессоров. Число работающих от бойных молотков в смену должно быть рассчитано из даваемой компрессорами кубатуры воздуха. Это даст возможность бесперебойно работать молоткам. Сейчас молотки в шахте работают гораздо больше, чем это позволяет мощность компрессоров. А, ведь, помимо молотков, работает несколько перфораторов.

Мотористов необходимо прикреплять к угольным бригадам: если конвейер в случае неполадок не работает, то бригада заинтересована в быстрой ликвидации неполадок.

Тов. Великосельский остановился на пло-

хой расстановке рабочей силы. Если на работу приходит 42 забойщика, которые должны работать в забоях, то в результате 10-12 забойщиков используются на подаче стружек, уборке породы.

Тов. Моторин остановился на работе механизмов. 30 марта предположено было выдать 650 вагончиков. Среди горняков это задание проработали. Бригада обязалась задание выполнить. Но когда спустились в шахту, оказалось, что конвейера стоят, цепи спущены, костили нет, цепей запасных также нет. Только через полтора часа пустили конвейер, но мотор тотчас же сполз с плиты. Исправили, стали качать засыпавший всю лаву уголь, но на штреке другой конвейер пустили на тихий ход, он не успевал качать и принимать уголь из лавы. В результате — срыв добычи в 200 вагончиков.

Тов. Шмаков остановился на том, что коммунисты авангардной роли на шахте до сих пор не занимают, по овладению техникой плетутся в хвосте. Из 165 коммунистов техникой посещают только 4.

Собрание тезисы тов. Пашковского одобрило, решило проработать их на всех бригадах.

Внесено предложение: производить крепление сплошником в местах слабой кровли, на перекрепке штреков и в нарезках.

Греб.

О работе ячеек колхоза „Искра“ Солицевского района (ЦЧО) и колхоза „Вперед“ Н.-Московского района (Днепропетровской области) в связи с подготовкой к весеннему севу

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК ВКП(б) от 22 марта 1933 года

Ознакомившись с работой партийных ячеек колхоза „Искра“ и колхоза „Вперед“,

заслушав доклад секретарей этих ячеек т. Несветаева и т. Буденного, ЦК отмечает:

ПО ЯЧЕИКЕ КОЛХОЗА „ИСКРА“

Несмотря на то, что колхоз „Искра“ существует с 1926 года, обслуживается МТС, имеет на 454 хозяйства 2373 га посевной площади, 263 лошади — ячейка не сумела организационно-хозяйственно укрепить колхоз, превратить его в один из передовых, хозяйствственно мощных колхозов района. На против, не приобретя культа кулацкого засоренностью колхоза, проходя мимо фактов бесхозяйственности и вного кулацкого вредительства в колхозе, ячейка допустила снижение урожайности в 1932 году, понижение оплаты труда (половина килограмма натуральной части на трудодень при средней норме по району в два с половиной килограмма).

ЦК считает недопустимым, что ячейка не обсудила сама и не вынесла на обсуждение колхозников доклада правления колхоза об итогах хозяйственного года, не вынесла на обсуждение колхозников, в связи с подготовкой к весеннему севу, вопроса о ходе ремонта сельхозинвентаря, об организации поста иных бригад о вывозке на вагон, о севообороте. Ячейка не обеспечила бережного ухода за конем, подготовки конского состава к весеннему севу, в результате чего в колхозе имеется 40 процентов слабо упитанных лошадей, 8 процентов больных из общего поголовья 263 лошадей, имеются случаи загона коней. Имеющиеся в колхозе соломорезки не используются, являются водороги и замедлены снегом. Фураж расходуется бесконтрольно. Ведомость о выдаче фуража колхозникам фуражир употребил для раскурки. В составе конюхов до последнего времени оставались 3 кулаака. Сельхозинвентарь полностью не отремонтирован, не очищен. Лежит под открытым небом, без охраны. Семена хранятся небрежно, расклевываются птицами, загажены пылью, не отсортированы. Из 13 человек ячейки партийную нагрузку несут только 5 человек (руководитель парткружка, женорганизатор, прикрепленный к коммунистам, членских взносов, парторганизатор сапожной мастерской).

Партнагрузки, связанные с производством (прикрепление к бригадам, конюшням, ремонтной мастерской, семенным фуражным складам) ни один член ячейки не имеет. Члены ячейки оторваны от бригад колхозников не знают хозяйственного состояния колхоза, о подготовленности его к севу. Даже секретарь ячейки тов. Несветаев не знает, сколько в колхозе трудоспособных, как организованы бригады. Участие ячейки в подготовке колхоза к весеннему севу выразилось лишь в привлечении отдельных членов ячейки к работе по сбору семян. Ячейка не развернула массово-политической работы в колхозе, не работает над выявлением и сплочением колхозного актива, не обсудила с активом на собраниях колхозников важнейших постановлений пар-

тии и правительства о борьбе за трудовую дисциплину, об охране общественной собственности, о повышении урожайности и др., не проводит коллективных читок, газ бесед с колхозниками, не организует производственные совещания, не развернула социалистическое соревнование в бригадах. Отмечая, что ячейка колхоза „Искра“ еще не повернулась к основным практическим вопросам производственной жизни колхоза, что внутрипартийная жизнь и общественно-политическая работа ячейки еще крайне слаба, ЦК предлагает:

1. В соответствии с решениями январского пленума ЦК и ЦКК и указаниями тов. Сталина перестроить работу ячейки так, чтобы вопросы производственной жизни колхоза (создание производственных бригад, подбор бригадиров, звеньевых, учетчиков, пахарей, сельщиков, конюхов, нормирование оплаты труда, уход за конем, качество пахоты, сева, уборки, трудовая дисциплина и проч.) составляли основное содержание работы ячейки, нам туя, что переход к коллективному хозяйству не уменьшает, а увеличивает наши заботы о сельском хозяйстве, не уменьшает, а увеличивает руководящую роль коммунистов в деле подъема сельского хозяйства (Сталин).

2. Обязать каждого коммуниста активно участвовать в развертывании производственной массово-политической работы в колхозе, выполняя определенную нагрузку, добиваться, чтобы каждый член ячейки, начиная с секретаря, члена бюро и конца ревизии коммунистом, выполнял решения и отдельные задания ячейки (организация соревнования), уход за конем, работа в поле и др.), показывал образцы работы, вникал во все детали дела, был бойцом — организатором, сплачивающим вокруг ячейки актив и колхозные массы в борьбе за успех сева, за хозяйственное укрепление колхоза, против кулаака, лодыря, рвача, прогульщика.

3. Расставить коммунистов и комсомольцев в колхозе таким образом, чтобы обеспечить организацию влиятельных ячейки на решающих участках производства (уход за лошадьми, пахота, сев, учет труда, охрана колхозной собственности). Бюро ячейки должно повседневно помогать каждому члену ячейки, в особенности кандидатам партии, в выполнении ими партийных обязанностей, заданий ячейки, систематически проверять их работу.

Регулярно созывать общие собрания ячейки для обсуждения на них производственных вопросов колхоза, отчеты коммунистов о выполнении ими работы, обеспечивая воспитывающее влияние большевистского коллектива на каждого члена ячейки.

4. Предложить ячейке провести дальнейшую очистку колхоза от кулацких элементов, опираясь на актив, на всю массу колхозников.

ПО ЯЧЕИКЕ КОЛХОЗА „ВПЕРЕД“

Колхоз „Вперед“, обединяющий 233 хозяйства с посевом 1836 га, прошлый год увеличил почти вдвое валовой доход, по высил стоимость трудодня с 52 коп. до 1 руб. 43 коп.; имеет МТФ, овцеводческую ферму, свиноферму, пасеку. За год колхоз продал своим членам 106 поросен, 16 телок, 30 телят. Колхоз выполнил план хлебозаготовок, мозаготовок, справился с озимым севом, произвел зерновую вспашку на 50 проц., полностью обеспечен семенами. Партийная ячейка колхоза, в связи с подготовкой к весеннему севу, обсудила на бюро и общих собраниях ячейки вопросы по сбору семян, подготовки тягловой силы, ремонта инвентаря, производственный план колхоза. В колхозе созданы постоянные полевые бригады; в каждой бригаде прикреплены участки полей, тягловая сила, упр. ж. Поставлен уход за конем (ежедневная чистка коней,расчистка коня, проприка глаз, борьба с паразитами, наложение ветнадзора).

Сосредоточившись в отличие от ячейки колхоза „Искра“ на вопросах производственной жизни колхоза, ячейка колхоза „Вперед“ допускает вместе с тем ту ошибку, что руководство колхозом осуществляет лишь через небольшую группу работников правления и сельсовета. Ячейка недостаточно мобилизует массы колхозников вокруг производимых ею и правлением колхоза мер, при этом не обеспечивает активного участия колхозников в подготовке к севу. Производственный план колхоза, контрольные цифры сева ячейки слабо разъяснены по бригадам. Конкретные задания повышения урожайности, нормы выработки, расценки труда кол-

хозников не усвоены. Одно из важнейших постановлений третьей сессии ЦК СССР о мерах борьбы с прогулками и нарушениями трудодисциплины неизвестны колхозникам. Даже годовые отчетные собрания колхозов (18 февраля) не были использованы ячейкой для повышения активности колхозников в подготовке к севу, предварительная работа среди колхозников не была проведена, доклад правления прошел без обсуждения. Вопросы трудодисциплины не были подняты ячейкой на собрании, лодыри не разоблачены, лучшие ударники и активисты не отмечены. Ячейка и правление колхоза не развернули должной борьбы за охрану общественной собственности. При обнаружении в колхозе скрытого погреба с картофелем ячейка и направление колхоза ограничились лишь взятием погреба на учет без расследования, указанного факта и привлечения виновных к ответственности.

Проворовавшегося в колхозе кладовщика Коваль Демина, жулика с партбилетом в кармане, оставили вновь на работе кладовщиком и лишь после вторичного преследования отдали под суд. По ряду важнейших вопросов подготовки к севу ячейка не сумела еще обеспечить повседневного оперативного руководства, не вникает в мелочи и детали дела не доводит его до конца: добившись улучшения ухода законом ячейке сумела обеспечить обязательной резки и запарки кормов; добившись организации в бригадах звеньев ячейка не проверила состава звеньев, расстановки сил в звеньях, не обеспечила соответствующего подбора звеньевых. Значительная часть ячейки занята на административно-хозяйственных должностях (2 кладовщика, завмагом, ветсанитаром, завхозом, завфермой и др.), не в-

нуту в организационно-массовую работу, в подготовку к севу, прикрепленные к бригадам члены ячейки (Коваль Захарий, Ко с чков Поликарп, Горковенко Антон и др.) партийной работы не ведут, конкретных заданий ячейки не имеют. Некоторые из прикрепленных за последний месяц и на разу не были в бригадах. Ячейка не организует свое опоры путем правильно расстановки сил коммунистов, комсомольцев и активистов-ударников, женщин-делегаток; не работает над сплочением и воспитанием колхозного актива.

Несмотря на то, что в колхозе имеется актив из 42 старых колхозников-ударников (колхоз „Вперед“ существует с 1928 года) партийный член ячейки знает их плохо, работу с ними не ведет, не привлекает на общие открытые собрания, не умеет использовать их в борьбе за трудовую дисциплину, за охрану общественной собственности. Одним из показателей незнания ячейкой своих активистов служит тот факт, что из колхоза на Днепропетровский областной съезд колхозников-ударников был послан колхозник, оказавшийся зажиточным, лжеударником, с противоколхозными настроениями. Отмечая, что ячейка на ряду с достижениями и положительными результатами в своей работе имеет серьезные недочеты, ЦК партии предлагает:

1. Во всей работе по руководству колхозом, в подготовке его к успешному проведению весеннего сева ячейка должна главный упор сделать на организацию масс колхозников вокруг конкретных вопросов производства, повседневную работу с колхозным активом и женщинами, с тем, чтобы в каждой бригаде иметь боевое ядро из лучших колхозников и колхозниц — ударников, как опору ячейки в борьбе за большинство в колхозе. Сила большевиков, сила коммунистов состоит в том, что они умеют окружать нашу партию миллионами беспартийного актива (Сталин). На этом должны научиться коммунисты ячейки колхоза „Вперед“.

2. В соответствии с этой задачей ячейка должна перестроить партийную работу в сторону приближения руководства к низовому производственному звену — бригаде, соответственно этому расставить на производстве коммунистов, комсомольцев и активистов, обеспечив систематическую помощь и повседневное руководство каждым коммунистом, воспитывать и выращивать его на практической работе, повышая его классовую бдительность. Особое внимание должно быть уделено отстающим колхозникам, в помощь которым должны быть прикреплены более развитые члены ячейки для выявления их в активную партийно-политическую и производственную жизнь колхоза и повышения их идеино-политического уровня.

III.

ЦК предупреждает Московский и Солицкий районы, политотделы Кильчинской и Солицкой МТС, что перестройка работы ячеек в соответствии с решениями январского пленума ЦК и ЦКК и указаниями тов. Сталина требует со стороны райкомов и политотделов МТС улучшения руководства ячейками, постепенной помощи ячейкам в их работе на основе живой связи и действительного знания всех отделов колхозной жизни. Райкомы и политотделы

должны добиться большевистской мобилизации каждого коммуниста, комсомольца и колхозника-активиста, нового подъема ударничества и активного участия масс колхозников в борьбе за успехи весеннего сева.

IV. ЦК особенно подчеркивает, что подобно тому, как в период гражданской войны работа коммунистов и ячеек на фронте организовалась по состоянию боевой дисциплины — подобно тому как работа заводской ячейки, в особенности в связи с предстоящей чисткой, ЦК будет расценивать как ячейки в целом и каждый коммунист в отдельности суметь от овладеть производством колхоза, вопросами организации труда, нормирования, расценок труда, как ведется борьба за трудовую дисциплину колхозов, борьба за успешное проведение сева, как выполняются обзательства колхозов перед пролетарским государством, как организуется вокруг этих задач масса колхозников.

В связи с этим колхозные ячейки должны:

2. Закончить всю подготовку к весеннему севу, сбор семян, выделение кормовых фондов на весь период сева, разбивку бригад, прикрепление их к участкам для установления полей севооборота. Ячейки должны добиться, чтобы каждый колхозник и колхозница еще в начале сева точно знали свое место, работу в бригаде, норму выработки, оценку трудодня за выполненную ими работу, чтобы в каждом звене, в бригаде, на ведущих работах (пахаря, сельщика) были поставлены активные, проверенные колхозники-ударники, чтобы в колхозах и бригадах не имело места воровство семян, чтобы норма высыпания строго соблюдалась, чтобы учет труда при приемке работ стал действительным средством повышения качества работы, трудовой дисциплины, против лодырничества, разгильдяйства и рвачества.

2. На период весеннего сева ячейки должны наметить конкретные мероприятия (поголовного вовлечения в массовую работу коммунистов, комсомольцев, правильно расстановки их по бригадам, привлечение учительства, организации соцсоревнований и ударных бригад, красные и черные доски, издание полевых стендов, коллективных читок, газет, беседы, производственные совещания); результаты работы каждого дня должны широко обсуждаться по бригадам для исправления обнаруженных недочетов, для повышения качества работы.

3. ЦК особенно подчеркивает, что успешное выполнение весеннего сева и организационно-хозяйственное укрепление колхозов немыслимо без выполнения основных задач, поставленных перед деревенскими партийными организациями январским пленумом ЦК и ЦКК: сколотить из наиболее устойчивых и преданных партии коммунистов и комсомольцев партийно-комсомольское большевистское ядро, сплотить вокруг этого большевистского ядра беспартийный актив из лучших проверенных в борьбе с кулааками колхозников, изгнать из колхозов все противобщественные вредительские элементы, завоевать большинство колхозников. Колхозы могут показать чудеса хозяйственного строительства, если во главе их стоят действительные революционеры большевики-коммунисты (Сталин). ЦК ВКП(б).

ВЫШЕ БДИТЕЛЬНОСТЬ К ПРОИСКАМ ВРАГА!

Из речи тов. Шигачева (колхоз „Путь Сталина“) на рапорте колхозников-ударников

Товарищи ударники, мы заключили социалистический договор с нашим шефом шахтой 5-7. Рабочие и шахтные организации шахты 5-7 вызвали нас на соревнование, на успешное проведение весеннего сева, мы этот вызов принимаем и стоим перед требованием к рабочим и шахтным организациям 5-7. Основным нашим требованием являемся — выполнение плана и снижение себестоимости. Наш колхоз взял на себя обязательства, которые я от имени всей делегации и всех колхозников заявляю мы выполним.

1. Составить календарные планы к подготовке к севу, разбить колхозников на бригады, указать им место работы, распределить лошадей и инвентарь и ответить определенные участки земли к 15/IV.

2. Засыпать отсортировать и прорештовать семян по колхозу „Путь Сталина“ 1060 центн. всех зерновых культур, по колхозу „Верный путь“ 233 центн., по колхозу имени Калинина 650 пуд.

3. Начать и кончить в срок посевную кампанию — 20 дней.

4. Полностью выполнить план посева, а именно: по колхозу „Путь Сталина“ 1123 га в всех культурах, по колхозу им. Калинина — 69 га, по колхозу „Верный путь“ — 169 га.

5. Провести полностью агрономический, с таким расчетом, чтобы обеспечить поднятие урожайности на 13 проц.

6. Закончить не позднее 20 апреля полы ремонта инвентаря и сбруи, с таким расчетом, чтобы 20/IV сделать массовый

пробный выезд готовности к севу.

7. Оказать помощь вспашки и обработки земли, изыскание огородно-овощных семян для самодельных огородов рабочих. А также выделить площадь сенокоса для скота рабочим в количестве 30 га.

8. Не принимать в колхоз летунов и разгильдяев, ушедших и уволенных с шахты за симуляцию, прогулки и вредительство.

У нас, товарищи, имеется еще много недоделок, много недостатков и эти недостатки есть, главным образом, то, что мы не всегда во время разбираем работу наших классовых врагов. Например, у нас в прошлом посевную кампанию кулаак Кашников, затесавшийся в колхоз, подивил группу в 24 хозяйства их к выходу из колхоза. Был кулаак Шареи, который вел явно вредительскую работу. Всю эту штатию мы выгнали из колхоза. Однако, это еще не значит, что мы уже не имеем в своих рядах чужих льдей. Такой случай, который мы имели за последнее время, есть, конечно, дело рук классового врага, ибо это ничем иным обяснить нельзя. Мы не так давно за ударную работу премировали коня Клюшникова, ходил он за лошадьми хорошо, и вот после его премирования на утро встали: нашли лошадь издохшей, в то время как вечером она была здорова.

Вот видите, что наши враги всячески стараются подорвать наше хозяйство и, в первую очередь, тягловую силу. Они стараются всячески дискредитировать преданных колхозников-ударников.

ОГОРОДНО-ОВОЩНОЙ СЕВ МОЖЕТ ЗАСТАТЬ В РАСПЛОХ НЕПОВОРОТЛИВУЮ АДМИНИСТРАЦИЮ ОГОРОДСОВХОЗА

Нехватка семян, неотремонтированные тракторы—плоды самотека в подготовке к огородному севу

СОКРУШИТЬ ПОПЫТКИ КЛАССОВОГО ВРАГА И ЕГО АГЕНТОВ ДЕЗОРГАНИЗОВАТЬ ПОДГОТОВКУ К СЕВУ!

ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ПЕРЕВОЗОЧНЫЙ ИНВЕНТАРЬ

Лошади огородсовхоза кормами вполне обеспечены. Овса сейчас выдается на каждую лошадь по 4 кг. Упитанность шалошей сейчас выше среднего. Конюхи исправные, просторные. Кормушки для сена и овса поделаны. Установлено дежурство коюхов из старых, опытных рабочих, болеющих за лошади душой. Кроме этого, комсомольская организация шефствует над лошадью. В свободное от работы время комсомольцы дежурят по конюшням и проверяют работу коюхов.

Сбруя отремонтирована, но недостает вождей. К ремонту перевозного инвентаря—телег, бричек—еще не приступлено.

Самый большой вопрос в огородсовхозе—это необеспеченность своей тягловой силой. Всего имеется 180 лошадей. Из них 15 болеют. По плану посева надо закончить в 25 суток. В связи с этим необходимо 350-400 лошадей и 12 тракторов. Но в связи с тем, что из 12 отремонтировано только 3, вопрос о лошадях приобретает особую остроту.

НА 110 ГЕКТАРОВ— ТРИ ТОННЫ СЕМЯН!

Так „готовятся“ к севу в самодеятельных огородах профпарторганизации шахты 5-7

Каково положение у нас с самодеятельными огородами?

Рабочих на участки в самодеятельных огородах записалось 4050 чел. Предстоит засеять 612 га, но семян на сегодня пока всего 81,5 тонны, шахта пять-шесть должна засеять не менее 110 га, а семян имеет всего только 3 тонны. Несколько лучше обстоит дело на шахте 1-6, которая сумела заключить договор на семена со своим подшефным колхозом (т. Зинко). Из его выступления на продконференции.

ЗАГОТОВИТЬ СЕМЕНА ДЛЯ САМОДЕЯТЕЛЬНЫХ ОГОРОДОВ

Подготовка к огородному севу по шахте 5-7, как и прежде, идет самотеком.

Правда, шахтком избрали шахтный совет по огородному севу. В него вошли т. Рыбухин (от шахткома—соцбытсектор), т. Костин Г.—от ОРСа, т. Костин Я.—от ударников. Совет вывел рабочих, желающих сеять овощи, составил списки индивидуальных посевщиков.

Тов. Рыбухин, как ответственный за огородный сев, был отправлен шахткомом в деревню по покупке семян. После его отправки вся работа по огородному севу стала.

Совершенно отсутствует массово-разъяснительная работа среди рабочих об огородах. Из всех организаций по-боевому включился в огородную кампанию ОРС шахты 5-7. Он взялся за сбор денежных фондов под овощной урожай 1933 года.

И рабочие 5-7 организуют

САМОДЕЯТЕЛЬНЫЙ ОГОРОД

Иностраные рабочие шахты 5-7, прежде, чем организовать огород, выяснили на своем собрании, что будут сеять и кто будет входить в колективный огород. Рабочие за слушали отчет своего представителя т. Драгали об организации огорода и приобретении домашних животных и дач. Записалось всего 47 человек. Решено посеять 68 центнеров картофеля на „Майской горе“. По договоренности с шахтным комом 5-7 и сельхозкомбинатом для огорода отведено 130 га. И рабочие решили завести 10 уток, 8 гусей, 22 кролика, 47 свиней. Для ухода за огородом рабочие выделили 5 товарищей, знающих это дело. Для кабюдения за животными и дачью выделили 3 чел. Подготовительную работу рабочие начинают с апреля. Сев начинают сразу после освобождения огорода от снега.

Д. Г.

— Рудничная продконференция отмечает неудовлетворительный ход подготовки к севу огородсовхоза, в частности, необеспеченность его полностью семенами овощных культур (капусты, лука, моркови), тягловой силой, навозом для парников.

— Не закончен ремонт тракторов и тракторного инвентаря.

— Посевплощадь огородсовхоза утверждена в 1675 га (1075 га овощных, 150 га бобовых, остальные—зерновые).

Валовой сбор овощей определен в 14 тысяч тонн, товарный 12 тысяч тонн.

Развернуть огородсовхозу заготовку семян и самодеятельных огородов, не останавливаясь перед заготовкой семян на рынке.

Рудком угольщиков просить усилить сбор овощных авансов, к 15 апреля довести сбор до 50 проц.

Горсовет просить об освобождении самодеятельных рабочих огородов от уплаты за пользование землей.

Вывозку навоза огородсовхозу закончить к 10 апреля.

(Из решения рудничной продконференции).

ПОЧЕМУ РАСХИТИТЕЛИ ОВСА НЕ ПРЕДАНЫ ПРОЛЕТАРСКОМУ СУДУ?

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ МК ЕФРЕМОВ—СПОКОЙНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ ФАКТОВ ХИЩЕНИЯ И САМОСНАБЖЕНИЯ В ОГОРОДСОВХОЗЕ

Предмеством огородсовхоза т. Ефремов сознался, что массовая работа среди совхозовских рабочих вокруг весенней посевной кампании еще не проводилась. Планы до бригады, до рабочего еще не доведены.

Рабочий контроль организован еще не на всех участках, но имеющийся контролирует. Так, выведен ряд хищений овса. Виновные с работы уволены, но почему-то не преданы суду.

На участке № 4 зав. столовой Ковалев занимался самоснабжением, продаёт по высоким ценам на сторону обеды, пьянствует. На участке № 1 зав. столовой Шмылько за 27 и 28 февраля не выдал рабочим 160 килограммов хлеба, который хотел, повидимому, взять себе или продать. Рабочий контроль через местком настоял, чтобы хлеб рабочим был выдан, после этого Шмылько где-то сумел достать 160 кг. хлеба и выдал рабочим. Шмылько пьянствует. За это он исключен из комсомола. Хлеб таскали и сотрудники столовой: находили булки, спрятанные в соломе. Столова, которой заведывает Шмылько, отличается антисанитарией. Об этих зав. столовых сообщили на приту, но он, вместо того, чтобы принять соответствующие меры к Ковалеву и Шмылько, ответил, что „это сплетни“ и т. д.

Семена на первом участке хранятся в образцовом порядке

Четвертый участок пьяница зав. Шумовым поставлен в хвост других участков

Зав. 4 участком огородсовхоза Шумов подготовку к севу вел безобразно плохо. Вместо подготовки, Шумов занимался систематической пьянкой, не выезжал по нескольку дней на работу, оставляя участок без руководства. Не заприходил пять тонн овса. Шумов с работы снят, но участка еще не сдал и участок продолжает быть в прорыве.

Ведущим участком на огородсовхозе является участок № 1. Руководитель участка т. Кастюлин умеет правильно расстановливать рабочую силу. Семифонды на участке хранятся образцово. При переборке на участке картофеля брака ока залось менее двух процентов. Семена все отсортированы свое временно. Лошади имеют прекрасный вид, упитаны.

Не отстает к подготовке к севу и второй участок.

СЕВУ—СТО ПРОЦЕНТОВ СЕМЯН!

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ОРГАНИЗОВАТЬ ЗАГОТОВКУ НЕДОСТАЮЩИХ СЕМЯН, ПОСЛАТЬ В РАЙОН ЗАГОТОВЩИК В, МОБИЛИЗОВАТЬ МЕСТНЫЕ СЕМЯННЫЕ РЕСУРСЫ!

План сева огородсовхоза на 1933 год утвержден плановым отделом района ОРСа рудоуправлением только на днях. Этот злополучный план пересоставлен три раза. Первично расчитывали на получение 17 новых тракторов. Крафт в тракторах отказал. План пересоставили, ориентируясь только на свои тракторы и тягловую рабочую силу, имеющуюся в наличии на участках. На сегодня план посева до участков еще не доведен. Надежды администрации огородсовхоза на самотек привели к недостатку семян некоторых овощных культур. Так, картофель по плану должны посадить 635 га. На 600 га семян имеется в своих овощехранилищах, 35 га предполагают засеять резаным крупным картофелем. Картофель в овощехранилищах уже два раза перебирался и сортировался. До сева его придется еще раз сортировать. Рассады капусты заготовлено 11 кило, а требуется 61 килограмм. Правда, имеется еще 30 килограмм от прошлогодних заготовок, но неважного качества.

С 20 марта приступили к подготовке парников. По плану работу с парниками нужно закончить к 20 апреля. Часть парников для ранней капусты и помидор будет закончена с расчетом, чтобы к 12 ап-

реля уже высадить в парники рассаду. Помидорными семенами хозяйство обеспечено на 40 гект. Редиски будут засеять 20 га, огурцов 25 га. Моркови предполагалось засеять 15 га, но семян есть только на один га. Свеклы 80 га, а семян так же не имеется. Семенами репы обеспечены на 80 проц.—на 30 га. Луку намечено посадить 18 га. Всего семян нехватает 410,4 цента. Адмруководство огородсовхоза, погонявшиеся на „краевого дядя“, теперь плакативно констатирует, что семенами недостаточно.

В посевную кампанию потребуется ежедневно не менее 500-600 рабочих. В период посадки капусты—в несколько раз больше. На сегодня рабочих имеется 301.

Остальную рабочую силу огородсовхоз должен получить от шахтуправлений и городских организаций по договорам.

Каждая организация, бригада должна взять на себя участок земли с обязательством его обработать и снять урожай осенью.

Яновенин, Гребенников.

ВЫПОЛНИТЬ ЗАДАНИЕ ПО СБОРУ АВАНСОВ ПОД ОВОЩИ

Авансов под овощи урожая собрано на 9-10 15,3 пропента задания. Подобные темпы можно объяснить только отсутствием какой-либо разынительной работы среди рабочих.

Для сбора средств выделен специальный работник т. Студилов. Но он совершенно не привлекает инициативы в этом деле, ждет, когда рабочие сами придут и внесут авансы. Организаторы сбора средств—зав. соцбытсектором тов. Литвинов и т. Студилов органичались только тем, что сообщили рабочим на раскомандировке о сборе средств, непосредственно же в бригаду не спустились.

К участку в самодеятельных огородах рабочие привлекаются недостаточно. Из 230 человек записалось только 1800. Часть записавшихся уже ушли с шахты, но сколько, кто—неизвестно. Во время выдачи про довольственных карточек рабочих спрашивают: кто желает участвовать в самодеятельных огородах? Шахта должна засеять

110 га, но семян на сегодня имеется только на 26 га, из них на 13 га семена имеют рабочие и на семена для 10 га заключен договор с подшефным колхозом Кайской, 3 га заготовлено у единоличников. Сейчас в колхозе послан человек для заготовки семян. Кроме того, есть договоренность с некоторыми колхозами Емельяновского, Александровского с-советов, куда, не позднее 3 апреля, для заключения договоров выезжает помзвавшего по снабжению тов. А. Решетников. Для обработки земли зав. шахтой тов. Решетников Ф. обещает дать 15 лошадей и договориться о тракторе. Средства для закупки семян обещают дать рудком через сберкассы, но до сих пор не дал ничего. 25 проц. должны отчисляться от собранных под овощи урожая 33 года средств и часть средств дает ОРС шахты. Все эти средства даются в виде ссуды. К сбору средств с рабочих на шахте еще не приступлено.

Самарцев

В БОЕВУЮ ГОТОВНОСТЬ ПРИВЕСТИ ТРАКТОРЫ!

Ремонт тракторов в совхозкомбинате проходит крайне безответственно, беспланово, медленно. 12 тракторов нужно было отремонтировать к 1 апреля. На сегодня, по словам механика Нестеренко, отремонтировано только три трактора. Задержка ремонта—результат отсутствия запасных частей к тракторам. Присланные по заявке части оказались непригодны. Заказ на поршни был сделан мехзаводу еще в 1932 году. 23 марта получили от мехзавода 33 поршня, но к эксплуатации они оказались непригодными, потому что поделаны не из мягкого мелкозернистого чугуна, а из крупиозернистого и твердого. Поршни плохого качества, очень скверной обработки. Подшипники отливались из баббита, смешанного с свинцом. В последних подшипниках, по словам механика т. Нестеренко, свинца на 40 и более процентов. Плохие подшипники забракованы. Но, ссылаясь на „обективные“ причины, работники огородсов-

хоза позабывают сказать о своей собственной неповоротливости. Так, на недостающие части к тракторам заказ на Ангерманский мехзавод еще не дан и сейчас. Есть опасение, что шесть тракторов отремонтированы к посевной кампании не будут! Один трактор в настичном момент работает, два можно отремонтировать своими силами—самоуспокаивает себя работники огородсовхоза, но тут же оговариваются: при условии, если на подшипники будет найден баббит. Кто же должен искать баббит? Ремонт сельхозинвентаря, особенно сеялок, идет также из рук воин плохого. По бесхозяйственности допустили, что сеялки занесло снегом выше колес на два метра. Всю зиму они пробыли под сугробами. Разыскивали их, организовав свою „буразведку“. И в результате, вместо нормальных трех упражек, фактически затрачиваются на ремонт сеялок по 30(!) упражек и больше, так как сеялки пришлось в снегу разбить.

Борьба с антисанитарией дело всей общественности!

КОММУНОТДЕЛ РУ И ГКХ ПРЕСТУПНО
ЗАТЯГИВАЮТ ОЧИСТКУ ГОРОДА

„ГЕРОИ“ АНТИСАНИТАРИИ ЗАВ. ВТОРОЙ РАЙОНКОЙ ЦАРИКОВ
СНЯТ С РАБОТЫ И ПРИВЛЕЧЕН К ОТВЕТСТВЕННОСТИ

С момента опубликования постановления горсовета о мероприятиях по очистке города прошло уже больше месяца. За это время можно было добиться значительных сдвигов на этом участке работы. Что же мы имеем в действительности? Очистка города, помойных, выгребных и уборных производится преступно медленно. Между тем, отступив уже наступила и эти работы должны быть выполнены возможно быстрее. Например, уборка при Доме Шахтера не выполнена до крайности, а чистка ее еще не начинялась. В чем причина преступно медленного хода работы по очистке города? Причина заключается в том, что руководители ГКХ, районок комитета РУ и уполномоченные по проведению штурма по очистке города простили и проявляют недопустимую неповоротливость, а в результате начиняется и полнейшую бездейственность. Несмотря на то, что для подготовки к штурму было предоставлено полмесяца, организовать всю общественность города на борьбу с грязью они не сумели. Очистку помойных и выгребных ям как зимних, так и летних должны были произвести владельцы усадьб и строений. Срок для этого постановлением горсовета был установлен 1 апреля. Но большинство к работе еще не приступило.

В своем постановлении горсовет особо подчеркнул что с наступлением весны и до

В АССОБОЗЕ РАСХЛЯБАНА ТРУДДИСЦИПЛИНА

АССЕНИЗАТОРЫ ПРИХОДЯТ НА РАБОТУ И УХОДЯТ, КОГДА ИМ ВЗДУМАЕТСЯ

Ассенизационный обоз управления по очистке города с работой не справился. Между тем, от качества работы ассиенизационного обоза во многом зависит санитарное состояние города. О безобразном состоянии ассиенизации в газете „Борьба за уголь“ писалось уже не раз. Основным недостатком в работе ассиенизации является плохая организация труда, низкая трудодисциплина, плохой учет труда. В управлении по очистке города недостаточно ассиенизаторских подвод, но, несмотря на это, и имеющиеся используются плохо. Ассиенизаторы выходят на работу вместо 6 часов утра в 8 часов и даже позже, а если изредка выходят и раньше, то до 8-9 часов просиживают в районах. Лошади в это время стоят без дела. Вместо 2-х часов они работу заканчивают обычно к 12 часам.

Учет труда рабочих ассиенизаторов должен производить зав. районами комитета РУ, но последние относятся к этому делу безответственно. Контроль за исполнением работы отсутствует. Никто не проверяет, явились ли рабочие на работу.

По окончании работы каждый ассиенизатор идет к домкуму и просит справку о том, что работа выполнена полностью. Домкум выдает справку на такое количество работы, какое скажет сам ассиенизатор, а по этой справке комитет РУ производит оплату труда. Качество работы также никак не учитывается. В результате всего этого, работа по очистке нечистот совершено не движется.

Постановление № 617 анжеро-судженского горсовета Запсибира. От 20 марта 1933 года

В целях упорядочения учетно-статистических работ ведомственных учреждений и организаций и устранения фактов параллелизма и дублирования одной учетно-статистической работы — другой, вносящих дополнительную организацию в оперативной работе районных и городских учреждений и предприятий, а также своевременного получения необходимых учетно-статистических материалов освещавших состояние района, анжеро-судженский горсовет, на основании положения о ЦУНХУ СССР, республиканских, областных (краевых) и районных (городских) органов нархозучета утвержденного СНК СССР 10 марта 1932 года, постановляет:

1. Воспретить местным ведомственным организациям и учреждениям без ведома районного инспектора нархозучета постановку отчетно-статистических работ местного значения.

2. Обязать все ведомственные учреждения и организации своевременно сообщать районному инспектору нархозучета о всех формах учета и отчетности, получаемых им от вышестоящих организаций, если

окончанием таяния снега необходимо систематически вывозить мусор на свалочные места. Но этого никто не выполняет. Недопустимо бездеятельность про вила второго района в главе с зав. районкой Цариковым, который не смог организовать не только население своего района, но даже рабочих районки. За бездейственность Цариков был снят с работы и привлечен к ответственности. Ему было дано 40 дней принудительной работы. Ему было дано 40 дней принудительной работы.

С подобным бездействием нужно покончить и очистить город от нечистот. Руководители района комитета РУ и уполномоченные по проведению штурма по очистке города простили и проявляют недопустимую неповоротливость, а в результате начиняется и полнейшую бездейственность. Несмотря на то, что для подготовки к штурму было предоставлено полмесяца, организовать всю общественность города на борьбу с грязью они не сумели. Очистку помойных и выгребных ям как зимних, так и летних должны были произвести владельцы усадьб и строений. Срок для этого постановлением горсовета был установлен 1 апреля. Но большинство к работе еще не приступило.

И. Миллионный.

ОБЩЕЖИТИЕ № 29 ОБРАЗЕЦ ЧИСТОТЫ И ОПРЯТНОСТИ

ШАХТОВЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ 9-10 ДОЛЖНЫ ПРИНЯТЬ МЕРЫ К ЭЛЕКТРОСВИЩЕНИЮ ОБЩЕЖИТИЯ

Задача проводимого с 1-го марта по 15 мая штурма борьбы за улучшение санитарного состояния города состоит не только в том, чтобы очистить уборные, помойные и выгребные ямы, как думают некоторые, но и в том, чтобы за это время добиться решительного сдвига санитарного состояния бараков, общежитий, столовых, бани и т. д.

Жильцы общежития № 29 — работники шахты 9-10, учитывая все это уже включились в проведение штурма. Работники не на словах, а на деле борются за чистоту своего общежития. В комнатах общежития чистота и порядок, пол чистый, комната в порядке. В общежитии соблюдаются элементарные санитарные правила. На комнатах не сидятся и не ложатся в верхней одежде и обуви. Пол моется ежедневно. Стирка белья производится регулярно. Для стирки жильцами организована своя прачечная в специально отведенной для этого комнате. Стирка производится жильцами в порядке очереди.

Одним из недостатков в общежитии является отсутствие света. Керосиновые лампы, правда, есть, но они без стекол и, кроме этого, их не хватает даже для кухни. От ламп копоть. В результате чего — не успевают побелить комнаты, как они уже покрываются слоем сажи. Женорг шахты 9-10 Попова и зав. соц. быт сектором шахтного лагеря не беспокоится о том, чтобы в бараке было проведено электричество.

Шахтовые организации должны помочь общежитию сделаться об разцовыми.

на них отсутствует виза центрального или краевого органов нархозучета.

3. Обязать все ведомственные организации и учреждения организовать тщательный учет и регистрацию всех учетно-статистических работ.

4. Обязать все ведомственные учреждения, предприятия и организации беззаботно и своевременно выполнять требования нархозучета в части представления учетно-статистических материалов.

5. Настоящее постановление не распространяется на все учетно-статистические работы, проводимые военным ведомством и по организационно-массовой работе советов.

Зампред. горсовета Главачек.
Ответ. секретарь Христолюбов

3 марта в 1 час дня в парткабинете состоится занятие семинара руководителей кандидатских школ по теме:

„Построение бесклассового общества во второй пятилетке“ (тема 11-я). Семинар проводит т. Саприцкая.

Культурный горком ВКП(б).

ТОРГИ Анжерск. конц. жил. коопера ция бар. № 1-6 Пушкина с торгов продаются коровы и другие вещи 4 апреля 4 час. дня с.г.

Судебной исполн. Народного суда З.С.К. Савчук.

Лошади на очистку города должны быть выделены

С пятнадцати горсовета на последнем заседании от 29 марта в целях более успешного проведения штурма за улучшение санитарного состояния города постановлено дополнительно к имеющимся ассиенизаторским подводам хозяйственным организациям города выделить и мобилизовать погоду уборных еще 106 подвод. Трестом материалов было предложено выделить 28 лошадей, Акторту — 2 лошади, углеродке 10 лошадей, трансстрой 5 лошадей, ГКХ — 59 лошадей, и ОРСУ РУ — 5 лошадей.

С подобным бездействием нужно покончить и очистить город от нечистот. Руководители района комитета РУ и уполномоченные по проведению штурма по очистке города должны сейчас же мобилизовать все силы для выполнения постановления горсовета о проведении штурма.

И. Миллионный.

ЗАЕМ „ТРЕТЬЕГО, РЕШАЮЩЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ“

ТАБЛИЦА

14-го тиража выигрышей займа „3-го, решающего года пятилетки“ (беспрецентно-беспрогрышного выпуска)

Тираж выигрышей производился в г. Тирасполе Молдавской АССР 10 и 11 марта 1933 г.

Было разыграно 312.000 выигрышей на сумму 8.048.000 рублей.

Так как указанные в таблице облигации выигрывают во всех разрядах, то номера разрядов в таблице не указаны.

Указанием на то, выиграла ли проверяемая облигация, является совпадение ее с номером серии, напечатанным в таблице под заголовком № № серий. Для определения суммы выигрыша служит третий столбец таблицы, в котором поставлена сумма выигрыша. Указание во втором столбце 1—100 означает, что выиграли все номера облигаций данной серии от 1 до 100.

Сноска *), находящаяся у номеров облигаций, выигравших по 500 и 200 руб., обозначает, что одна облигация, номер которой указан, выиграла крупный указанный в таблице выигрыш, а все остальные 99 номеров облигаций этой серии выиграли по 20 руб.

ВЫИГРЫШИ ВЫПАЛИ НА СЛЕДУЮЩИЕ НОМЕРА СЕРИЙ И ОБЛИГАЦИЙ

№ № серий	№ № облигаций	Размер выигрыша в рублях	№ № серий	№ № облигаций	Размер выигрыша в рублях
0222	88*)	200	4414	32*)	200
0384	54*)	200	4441	1—100	100
0464	19*)	200	4511	1—100	50
0918	52*)	500	4718	58*)	200
1051	92*)	200	4790	45*)	500
1282	71*)	200	4809	1—100	50
1395	91*)	500	4955	29*)	500
1414	20*)	200	5168	1—100	50
1508	61*)	500	5289	93*)	200
1611	54*)	500	5478	40*)	200
1685	1—100	50	5695	58*)	200
1693	68*)	500	5773	50*)	200
1711	94*)	200	5882	08*)	200
1920	41*)	200	6173	19*)	200
2127	09*)	200	6274	51*)	500
2199	42*)	200	6394	08*)	500
2350	40*)	500	6827	32*)	200
2582	64*)	500	6747	59*)	200
2781	98*)	200	6811	74*)	200
2904	49*)	200	6859	64*)	200
2911	63*)	200	6877	52*)	500
3225	47*)	500	7080	40*)	200
3280	1—100	50	7181	02*)	500
3385	07*)	200	7234	36*)	200
3420	1—100	20	7883	96*)	500
3440	27*)	200	7899	91*)	200
3492	64*)	200	7957	22*)	200
3502	80*)	200	8194	57*)	500
3537	11*)	200	8324	55*)	500
3589	99*)	200	8392	62*)	200
3674	20*)	200	8473	1—100	50
3788	88*)	500	8529	29*)	500
3812	03*)	500	8596	77*)	200
3946	10*)	200	8772	55*)	500
3960	46*)	200	8896	44*)	200
3999	98*)	200	8940	34*)	200
4025	16*)	200	9310	35*)	200
4049	05*)	200	9536	61*)	200
4322	36*)	500	9545	44*)	200

*) Все остальные 99 номеров облигаций этой серии выиграли по 20 руб.

Зам. ств. редакт. В. КОССОБУДЗИН

Согласно распоряжения анжеро-судженского райуправления коммунальный отдел райуправления выделен в самостоятельную единицу под наименованием Управление коммунального хозяйства анжеро-судженского райуправления контокоррентный счет в коммунальном банке № 5035.